
 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Conferința Națională „Tineri Lideri pentru Agricultură”, un real succes la cea de-a 

III-a ediție 

 

București, 8 iunie 2023 - Clubul Fermierilor Români a organizat cu succes cea de-a III-a ediție a 

Conferinței Naționale „Tineri Lideri pentru Agricultură” în data de 7 iunie 2023. Evenimentul a 

reunit peste 400 de fermieri tineri și seniori, actori politici importanți, experți în agribusiness, 

reprezentanți ai organizațiilor nonguvernamentale, precum și parteneri din România și de la 

Bruxelles. Printre participanții remarcabili se numără Marcel Ciolacu, Președinte al Camerei 

Deputaților, Barna Tanczos, Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Victor Negrescu, 

europarlamentar, Thierry de l'Escaille, Președintele ELO (Organizația Europeană a Proprietarilor 

de Pământ) și Adam Nowak, Vicepreședintele CEJA (Consiliul European al Tinerilor Agricultori). 

Cu o participare semnificativă și diversificată, conferința a avut loc la Face Convention Center din 

București, începând cu ora 12:00 și a reprezentat un forum de discuții și schimb de idei esențial în 

ceea ce privește problemele și oportunitățile sectorului agricol. Evenimentul a reușit să aducă la 

un loc experiențele și cunoștințele fermierilor tineri și seniori, să faciliteze dialogul între actorii 

politici importanți și să încurajeze colaborarea cu parteneri internaționali. 

Agricultura reprezintă un pilon vital al economiei României și Europei, iar această conferință a avut 

ca scop identificarea și promovarea soluțiilor inovatoare pentru dezvoltarea durabilă a acestui 

sector. Participanții au avut ocazia să abordeze provocările semnificative cu care se confruntă 

agricultura, cum ar fi îmbătrânirea populației fermierilor, scăderea veniturilor și schimbările 

climatice, și să propună soluții inovatoare pentru a depăși aceste obstacole. 

Conferința a debutat cu o sesiune dedicată oportunităților și provocărilor pentru tinerii fermieri 

din România și Europa. În cadrul acesteia, au fost prezentate și analizate politicile publice 

românești și europene, precum și contextul social-politic și economic în care operează sectorul 

agricol. Participanții au avut ocazia să afle despre cele mai recente inițiative și proiecte care vizează 

sprijinirea dezvoltării fermierilor tineri. 

Momentul culminant al conferinței a fost prezentarea propunerii de creare a unui Centru 

European pentru Formarea și Promovarea Tinerilor Lideri în Agricultură. Propunerea pentru 

înființarea acestui centru a fost susținută de reprezentanții și partenerii Clubului Fermierilor 

Români, fiind considerată o oportunitate deosebită de dezvoltare și promovare a tinerilor lideri 

din agricultură. 

În continuarea conferinței, primul panel de dezbateri a abordat problemele economice ale 

sectorului agricol, cu accent pe dezvoltarea durabilă și sprijinirea tinerilor fermieri. Participanții au 

discutat despre mecanismele de sprijinire a tinerilor fermieri, inclusiv finanțarea prin fonduri 



 

europene, accesul la credite și piețe, dezvoltarea și promovarea de noi modele economice pentru 

creșterea valorii adăugate. 

Al doilea panel s-a concentrat pe aspecte de mediu și pe soluțiile digitale necesare pentru 

dezvoltarea agriculturii și creșterea sustenabilității în acest sector. Experții invitați au prezentat 

exemple concrete de aplicare a soluțiilor digitale în agricultură și au discutat despre modalitățile 

de formare și educare a tinerilor fermieri pentru a utiliza aceste tehnologii inovatoare. 

Florian Ciolacu, Director Executiv al Clubului Fermierilor Români, a subliniat: "Suntem încântați să 

constatăm succesul răsunător al acestei conferințe și implicarea activă a fermierilor tineri și 

seniori, a actorilor politici și a tuturor celor activi în dezvoltarea agriculturii. Prin această 

conferință, am reușit să promovăm inițiativele și modelele de succes care contribuie la creșterea 

performanței agriculturii din România. Ne dorim să continuăm să sprijinim și să pregătim tinerii 

fermieri pentru a deveni lideri de succes în agricultură și să transformăm agricultura românească 

într-un model de referință pentru performanța economică, socială și de mediu." 

Conferința Națională „Tineri Lideri pentru Agricultură” a oferit participanților oportunitatea de a-

și împărtăși experiențele și de a-și dezvolta rețele de contact. Prin schimbul de opinii și transferul 

de cunoștințe, participanții au identificat soluții inovatoare care vor contribui la creșterea 

performanței și sustenabilității afacerilor lor. 

Evenimentul a marcat, de asemenea, continuarea programului de formare „Tineri Lideri pentru 

Agricultură”, derulat cu succes de Clubul Fermierilor Români încă din 2019. Peste 200 de tineri 

fermieri au absolvit acest program până în prezent, iar obiectivul Clubului este de a pregăti 1.000 

de tineri în următorii ani, oferindu-le instrumentele și cunoștințele necesare pentru a conduce 

afaceri agricole de succes și pentru a contribui la dezvoltarea durabilă a sectorului agricol 

românesc. 

 

 

Despre Clubul Fermierilor Români  

Clubul Fermierilor Români pentru Agricultură Performantă este o asociație non-profit și neguvernamentală a 
fermierilor din România. Membrii asociației sunt fermieri performanți care au modele de afaceri bazate pe inovație, 
tehnologie și bunele practici în agricultură, pentru creșterea competitivității și a valorii adăugate create în acest 
domeniu.  

Obiectivul principal al Clubului Fermierilor Români este să asigure implicarea activă a membrilor săi în procesul de 
consultare și elaborare a reglementărilor europene și naționale în domeniul agricol, cu scopul de a crește performanța 
fermierilor din România. 

Activitatea asociației este organizată pe proiecte, bazate pe nevoile fermierilor, aprobate de Consiliul Director și puse 
în practică de unitatea executivă a Clubului. Proiectele vizează domeniile legislativ, fiscal, tehnologie și resurse umane 
și își propun să identifice soluții care să răspundă în mod real, concret, problemelor cu care se confruntă fermierii. 

Clubul Fermierilor Români lansează și derulează programe și proiecte concrete pe patru direcții strategice de acțiune: 
reprezentare, consiliere și consultanță, formare și leadership, informare și comunicare. 

www.cfro.ro  
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